



Сотрудники следственного управления приняли участие в мероприятиях, организованных в средней общеобразовательной школе №40 города Кургана в честь Дня России



В пятницу, 10 июня текущего года сотрудники регионального следственного управления вместе с кадетами СК России приняли участие в мероприятиях, организованных в средней общеобразовательной школе № 40 города Кургана в преддверии Дня России.

Мероприятие было открыто праздничным концертом с исполнением народных песен и танцев. Выступая в качестве почетных гостей на торжественной линейке, офицеры акцентировали внимание школьников на патриотизме, напомнив, что этот праздник символизирует единство многонационального народа России. Ученикам пожелали быть вежливыми, ответственными, уважать старшее поколение, любить и гордиться своей малой Родиной, её историей,



традициями и людьми.

После концертной программы сотрудники следственного управления совместно с педагогическим составом школы провели познавательный урок для учеников начальных классов, приуроченный к важному дню для истории Отечества и для российского следствия - 350-летию со дня рождения Петра I. Юным школьникам рассказали о личности, жизни и реформаторской деятельности первого русского императора. Ребят познакомили и с профессией следователя, после чего они задавали серьезные вопросы о том, какие бывают преступления и что такое коррупция. В гости к любознательным ученикам офицеры пришли со сладкими подарками. Кроме того, сотрудники управления оказали помощь в проведении спортивных соревнований среди учеников старших классов, выступив в роли судей.

Изображения



10 Июня 2022

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1696743>